Jlekumnga 7

HecobcTBeHHblIe UHTerpanbi



HecoOcTBeHHBbIE HHTErPaJibl ¢ 0eCKOHEYHbIMH

npeaeaaMu uHTerpupoBanusa ( I poga)

* IlycTh mpOMEXKYTKOM HHTETPUPOBAHUS SBISCTCS Iy [a,°+00)
a QyHKIMS y=f(X) HIHTErpupyeMa Ha KaKJ0M KOHEYHOM
oTpe3ke [a,b].

FQOMempulleC'KM 3a0a4a cOCmMoum 6 HaAxoMHCoeHUuu I”l]ZOIMCZaM

noo Kpusoll.
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y=f(x)

Tf(x)dx - blinzjf(x)dx

Lz

a 6 X

Boszvmem mouky 6, Hatioem niouwiadb KpUBOIUHEUHOU
mpaneyuu uepes onpeoesieHHblll UHme2pal u ycmpemum 6 kX
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* |IpoMEXKYTOK UHTETPUPOBAHUS — JIyY (— oo,'6]

y%yﬂ’ﬁ ?f(x)dx =lz:{)70fz?f(x)dx
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* IIpomexyTOK HHTETPUPOBAHUS: (_ 00; + oo)

y
y=f(x)

///7%\ T f(x)dx = j f(x)dx + T f(x)dx
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HecoOCTBeHHbIE MHTErPaJjibl OT HEOTPAHUYEHHbIX
bynxkuuin (I poxa)

* Ilycth QpyHKIMS y=f(X) onpeneacHa Ha MPOMEKYTKE [a;e).
B Touke 6 (pyHKIMS HE OrpaHUYeHa, HO Ve > () orpaHUYEHA B

OTpE3KEe [a;b — g] (TOYKY 8 HA30BEM TOI/1a 0COOOH TOUKOM).
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* €ClI @ — 0co0as Touka, (PyHKILMS HE OTpaHMYCHA B TOUYKE d, HO
OrpaHUYCHA HA TFOOOM MEHBIIIEM OTPE3KE [a Al b]
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* Ecam eaAMHCTBEHHOM 0COOOM TOYKOM Ha OTpe3Ke [a,b]

ABIIACTCA TOYKA ¢ ¢ q,g], TO IIONATAIOT
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